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ЄВРОПЕЙСЬКА РЕАЛЬНІСТЬ В ОСВІТНЬОМУ ПРОСТОРІ УКРАЇНИ 

Ми не просто переходимо від однієї парадигми розвитку університету до іншої, ми 

спостерігаємо велику диверсифікацію університетських моделей. 

Прогресивний розвиток будь-якої соціальної системі забезпечується тим, що вона не 

просто вчасно надає адекватні відповіді на виклики, але і здійснює «кроки на випередження». 

В системі вищої медичної освіти сьогодні відбуваються зміни, що дають можливість 

реалізовувати нові ідеї. Зокрема, в Запорізькому державному медичному університеті 

створено технічний та креативно-педагогічний простір для інновацій. 

Існує розхожа думка, що нинішні студенти стали гірше, примітивніше, що масовизація 

освіти знижує їх мотивацію до навчання, із аудиторій університетський світ все більше і 

більше переміщується у віртуальний простір. В такій ситуації важливо зробити так, щоб 

студенти вчились в процесі постійних комунікацій як в аудиторному, так і в віртуальному 

просторі.  

Така концепція сформована нами на основі хмарно - орієнтованого освітнього середовища 

кафедр нашого Університету, активно втілюються в навчальний процес спеціальні технології, 

вебінари і скайп-зв’язок. Сучасні студенти все більше розуміють, що їх інтелектуальний 

потенціал і знання, які вони отримують, повинні знаходити практичне використання в 

реальному житті.  

Викладання дисциплін за допомогою мультимедійної презентації поступово стає нормою. 

В цій системі технологій використовуються текстові матеріали, малюнки, слайд-шоу, аудіо-

супровід, відео фрагменти, анімація та графіка. Використання повного спектру 

мультимедійних технологій на лекціях з «Філософії», «Історії України та української 

культури» дозволяє оптимізувати процес. Викладання стає – артистичним перфоменсом, де 

лекція не є рутиною.  

Окремої уваги варте он-лайн навчання, що запроваджене у ЗДМУ останніми роками, коли 

велика кількість найрізноманітніших дисциплін викладена у вигляді он-лайн курсів на 

платформі edX. Он-лайн проекти  (курси за вибором) – це механізм повноцінної підготовки до 

майбутньої наукової діяльності, яка в сучасних умовах вимагає досить ранньої спеціалізації. 

Університет забезпечив реалізацію індивідуальних траєкторій в навчальній діяльності: 

студент отримує можливість проектування ситуацій успіху в навчанні, де вирішує не система 

(деканат, викладач), що вчити, а сам студент. 

Саме тому, на кафедрі суспільних дисциплін ЗДМУ започатковано традицію 

забезпечувати студентам не тільки інформаційний контент з елективних дисциплін, але й 

безпосереднє спілкування. Останнє відбувається в 2-х формах: індивідуальні консультації та 

колоквіуми. Консультації з викладачем на кафедрі, у визначений час, здійснюється, якщо у 

студента виникає потреба обговорити найбільш складні для розуміння питання. Колоквіум, 

що передбачає колективне спілкування, забезпечує максимум необхідного для студента 

методологічного супроводу інформації, викладеної в електронній формі на освітній платформі 

edX та сайті ЗДМУ. Студентам це дає можливість не лише з'ясувати складні питання та 

продемонструвати власну ерудицію. 


